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BETONMEDENCÉK FELÚJÍTÁSA, FESTÉSE 
 

 
 

Szivárog a víz a medencébıl? Megkopott, esetleg lepergett a felületrıl a festék? Aggasztó problémák a 
medencéknél, amit egyrészt esztétikai, másrészt gazdaságossági szempontból is mielıbb orvosolni 
kell. 

 
A kültéri medence a nyári kert egyik legdíszesebb 
„berendezése”. Ezért fontos, hogy mindig szép, ápolt, 
és mőködıképes állapotban legyen. Természetesen 
nem utolsó szempont a gazdaságosság, és a 
takarékosság sem, ami a megfelelı szigetelésen múlik. 
Most tavasszal érdemes egy kis idıt fordítanunk 
kültéri medencénk felújítására (ha szükséges), hogy a 
nyáron zavartalanul élvezhessük azt. 
 
A beton medencék vízzáróságára már építésekor 

nagy figyelmet kell fordítani. A betont speciális adalékokkal tömörré teszik, ezzel fokozva a 
vízzáróságát, a függıleges és vízszintes felületek csatlakozásainál különféle tömítı szalagokat 
alkalmaznak. A végsı felületképzés elıtt csempe burkolásnál 2 komponenső folyékony fóliát 
hordanak fel, amivel tulajdonképpen egy folytonos fóliaréteg kerül a beton felületére, festés elıtt pedig 
vízzáró vakolattal biztosítják a megfelelı vízzáróságot. 
 
Amennyiben festett medencénkbıl elszivárog a víz, az elıbb említett vízzáró vakolattal lehet a 
problémát megoldani. Ez alkalmazható akár mély medencénél is, és ellenáll nemcsak a belsı oldali, 
hanem a föld felıl érkezı víznyomásnak is. Felhordása elıtt a medencérıl el kell távolítani a 
festékréteget, valamint a felületet enyhén érdesíteni és mélyalapozni szükséges a megfelelı tapadás 
érdekében. A vakolatot 2-4 cm vastagságban kell felhordani lehetıség szerint egyszerre vagy két 
rétegben. A vízszintes és függıleges felületek csatlakozásainál érdemes a vakolat alá gumiszalagot 
helyezni, és minden csatlakozási pontnál nagy gondossággal eljárni, ugyanis ezek a legkritikusabb 
felületek. 
 

A teljes száradás után következhet a festés. Kizárólag speciálisan erre a célra kifejlesztett 
anyagot használjunk. A víz alatti felületek nagyon magas koptató és vegyi-maró (vízkezelı szerek 
miatti) igénybevételnek vannak kitéve. Ezen festékek különféle, úgynevezett víz-színekben kaphatók, 
mint pl.: víz-kék, víz-zöld, stb. Felhordásuk során 
ügyelni kell, hogy minden részre megfelelı 
anyagmennyiség jusson, és minimálisan két rétegben 
(ajánlott a három réteg) kerüljön felhordásra. 
 

Amennyiben csak felújító festés szükséges, a 
munka megkezdése elıtt próbafestést kell végezni egy 
kis felületen a már fent lévı, és az újonnan felhordandó 
anyag összeférhetıségének megállapítására. Ha 
felcsípné az új anyag a régit, válasszunk másik festéket, 
vagy kérje szakember javaslatát. 
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Csempézett medencéknél felmerülı vízvesztési problémák megoldása már lényegesen bonyolultabb, 
költségesebb procedúra, és szakember láttamozását igényli. Általában a víz a fugákon keresztül, vagy 
az illesztési hézagoknál szivárog el. A fuga vízzárósága utólagosan könnyedén orvosolható 
úgynevezett fugaimpregnáló szerekkel, melyek egyrészt eltömítik a hajszálrepedéseket, másrészt 
vékony védıréteget képeznek a felületen. Amennyiben ennél nagyobb a probléma, a teljes rendszer 
felújítása szükséges a csempeburkolat eltávolításával, majd újracsempézésével (közben természetesen 
a vízzáróság megoldásával folyékony fóliával), vagy a már meglévı burkolatra újabb felragasztásával. 
 

Nagyon fontos, hogy medence építés illetve felújítás elıtt feltétlenül kérje ki szakember 
segítségét, véleményét. A jól megépített illetve felújított medence szinte örök életre gondmentes 
szórakozást nyújt, az utólagos probléma megoldás komoly költségekkel jár. 
 
 
 
 
Gyır, 2007. április 26.  


